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27.90% 882

30.97% 979

9.21% 291

7.94% 251

12.27% 388

11.71% 370

Q1 My student attends
Answered: 3,161 Skipped: 3

TOTAL 3,161

Belmont High
School

Chenery Middle
School

Burbank
Elementary...

Butler
Elementary...

Wellington
Elementary...

Winn Brook
Elementary...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Belmont High School

Chenery Middle School

Burbank Elementary School

Butler Elementary School

Wellington Elementary School, including PreK

Winn Brook Elementary School

Q2 Which of these hybrid versions works best for your student and family?
Answered: 2,924 Skipped: 240
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25.62% 749

8.17% 239

15.77% 461

25.07% 733

25.38% 742

TOTAL 2,924

In-person for
a week...

In-person for
two weeks...

In-person for
a day...

In-person for
two days in ...

In-person in
the morning...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

In-person for a week alternating with remote learning for a week

In-person for two weeks alternating with remote learning for two weeks

In-person for a day alternating with remote learning for a day

In-person for two days in a row alternating with remote learning for two days in a row

In-person in the morning every day and remote in the afternoon every day, or vice versa

Q3 If we are able to open school with a hybrid (part in-person, part remote
learning) model, will your student attend?

Answered: 3,152 Skipped: 12

Yes

No

Maybe
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62.72% 1,977

14.88% 469

22.40% 706

TOTAL 3,152

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Maybe

6.37% 77

24.90% 301

72.46% 876

29.53% 357

Q4 If you answered No or Maybe, please check the reason(s):
Answered: 1,209 Skipped: 1,955

Total Respondents: 1,209  

My student is
medically...

Someone in the
household is...

I am nervous
about sendin...

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

My student is medically compromised.

Someone in the household is medically compromised.

I am nervous about sending my student to school.

Other (please specify)

Q5 If you are eligible for bus transportation, will your student ride the bus
to school?

Answered: 3,110 Skipped: 54
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8.10% 252

31.64% 984

7.07% 220

53.18% 1,654

TOTAL 3,110

Yes

No

Maybe

My student is
not eligible...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Maybe

My student is not eligible for bus transportation.

Q6 Given the totality of the circumstances, which option do you prefer for
this student?

Answered: 3,152 Skipped: 12

Full in-person
model

Hybrid model

Remote
learning model
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23.79% 750

44.04% 1,388

32.17% 1,014

TOTAL 3,152

ANSWER CHOICES RESPONSES

Full in-person model

Hybrid model

Remote learning model


